

## Botanični vrt zdravnikom posvetil drevo mokovec.

Ob devetdesetletnici primarija Luke Pintarja in za petinosemdeset let predavanj zgodovine medicine

*Zvonka Zupanič Slavec*

Inštitut za zgodovino medicine ljubljanske Medicinske fakultete je z Znanstvenim društvom za zgodovino zdravstvene kulture Slovenije pripravil priložnostno srečanje ob devetdesetletnici častnega člana Znanstvenega društva, zdravnika za otroške bolezni in odličnega fotografa cvetja primarija Luke Pintarja (rojena leta 1929), sina docenta

Ivana Pintarja, začetnika zgodovine medicine na Slovenskem in prvega predavatelja tega predmeta na ljubljanski medicinski fakulteti. Predavati je začel nekaj let pred Lukovim rojstvom, tako da tudi zgodovinarji medicine korakamo proti »svoji« petinosemdesetletnici (1935-1936). Luka Pintar je vedno gojil visok odnos do zdravstvenih korenin in njenih prvin ter je sozaslužen za ohranjanje te stroke pri nas. Ker pa je tudi izjemen botanik in se je tudi njegov oče ukvarjal s cve-



*Drevo mokovec je izbrano v spomin na devetdesetletnika primarija Luko Pintarja in na skoraj toliko let predavanj zgodovine medicine na Medicinski fakulteti Univerze v Ljubljani, kar je izvajal oče, docent doktor Ivan Pintar. Na fotografiji z desne: primarij Luka Pintar, profesorica Damjana Furlan Hrabar – predsednica Znanstvenega društva za zgodovino zdravstvene kulture Slovenije, profesorica Zvonka Zupanič Slavec – predstojnica Inštituta za zgodovino medicine Medicinske fakulteti Univerze v Ljubljani, doktor Jože Bavcon – direktor Botaničnega vrta Ljubljana. Foto: Duša Fischinger.*

tjem, sta soorganizatorja srečanja v ljubljanskem Botaničnem vrtu z njegovim vodjo dr. Jožetom Bavconom pripravila priložnostno slovesnost, na kateri so jima posvetili imenitno drevo mokovec s posebno spominsko ploščico. Naj bo drevo čilo in zdravo, naj lepo cveti in v cvetju ohranja tudi zgodovino medicine. Ta je v svetu velikokrat pove-

zana z medicinsko humanistiko ter študente medicine bogati in plemeniti z znanjem iz medicinske etike, filozofije, psihologije in sociologije.

*Napis na spominski ploščici na drevesu v Botaničnem vrtu. Foto: Zvonka Zupanič Slavec.*

